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Politični pregled. 
Notranji položaj je v občne nespremenjen in reči se 

mora, da se tudi nihče zanj prav ne meni, zakaj to. kar je 
bistvo vsega položaja, bodo li Čehi nadaljevali obstrukcijo ali 
ne, je popolnoma stopilo v stran. Staročehi, ki so postali ne
kaki vladni priganjači, sicer dopovedujejo Miadočehom dan na 
dan, da jim obstrukcija ne pomore do zmage, k večjemu, da 
se vsled nje doseže od Nemcev zahtevano izoliranje Mlado-
čehov in omogočili absolutizem, ali to je brez realne vred
nosti, ker se Mladočehi še sami niso odločili glede bodoče 
svoje taktike. V obče se sicer sodi, da bodo Čehi nadalje
vali obstrukcijo, zlasti ker vlada sedaj z vso silo in brez
obzirnostjo iztirava češki jezik iz notranjega uradovanja, a 
čuje se tudi nasprotno mnenje, da bodo Mladočeki opustili 
obstrukcijo in z opozicijo skušali zadušiti sedanje ministrstvo, 
da „Slowo Polskie" je celo debatiralo z vestjo, da se umakne 
Korberjevo ministrstvo in da sestavi Bilinski novo vlado, kar 
ravno ni tako nemogoče, kakor bi nam nekateri listi radi 
dopovedali. 

Stranke v novem državnem zboru. — Praški 
„Narodni Listyu so se te dni bavili z vprašanjem, kako se 
bodo razdelile stranke v novem državnem zboru. Zveza z 
nemško katoliško stranko, pravijo „Narodni Listyu je danes 
do cela nemožna. člani te stranke so se izrekli preodločno 
za nemške zahteve, da bi mogli Čehi ž njimi še kdaj stopiti 
v zvezo. Kdor se izreka jasno in razločno za nemški državni 
jezik, kakor se je nemška katoliška stranka, je naš sovražnik, 
pa naj to nemškim klerikalcem ugaja ali ne. Tudi Humuni, 
ki so se tudi izrekli proti nam in za nemški državni jezik, 
ne bodo več sprejeti v večino desnice. Zvezo cehov, Poljakov 



in Jugoslovanov bi pozdravili z veseljem tudi v slučaju, da 
bi ne tvorili večine. Združitev vseh Slovanov v zbornici bi 
reprezentirala tako moč, da bi se proti njeni volji ne moglo 
zgoditi nič. Težje je seveda, vrediti naše razmerje do vlade. 
Ponižanja, katera nam je prizadela v zadnjih 15 mesecih, se 
morajo do cela odstraniti, sicer bodo morali češki poslanci 
zavzeti najodloČnejše stališče ter začeti obstrukcijo. 

Stališče ministra dr. Rezeka je močno omejano. 
Ministrstvo postopa proti Cehom tako, da zahtevajo ti vedno 
odločnejše, naj dr. Kezek odstopi. Korber seveda drži Rezeka 
kolikor more, ker si je svest, da bi ministrstvo ne moglo 
preboleti Rezkovega odstopa, nego bi se takoj podrlo, čim bi 
se Rezek umaknil 

Drag šovinizem. — Pred tremi leti so nemški na-
cionalci udrli v prostore nekaterih čeških društev v nemškem 
mestu Žatcu in vse razdejali, končno pa še užgali hišo necega 
češkega trgovca. Sedaj je prišel na vrsto račun za ta zlo-
dejstva. Sodišče je obsodilo mestno občino Žatec, da mora 
plačati 50.043 kron odškodnine. To bodo davkoplačevalci veseli! 

Volilno gibanje se je v zadnjem Času po vsi državi 
mogočno razvilo. Volitve volilnih mož so v teku, in boji so 
torej hudi. Vsak hip se čuje o razgnanih shodih in celo o 
večjih praskah. Kakšne šanse ima ta ali ona stranRa se sedaj 
seveda še ne da uganiti, ker si poročila močno nasprotujejo. 

Nemčija. — V nemškem državnem zboru so imeli 
te dni jako živahne razprave o vojni Nemčije zoper Kitajsko. 
Posebno zanimiva je odločnost in svoboda, s katero so razni 
govorniki kritikovali cesarja Viljema II , njegovo osebno poli
tiko in njegove politične izjave. Kaj tacega si v Avstriji še 
misliti ne moremo. 

Italija. — V italijanskem parlamentu je bil te dni 
sprejet velevažen predlog. Neki socialni demokrat je namreč 
nasvetoval, naj se odpravijo vojaška sodišča in naj se vsa 
judikatura nad vojaštvom odkaže civilnim sodiščem. Ta predlog 
je obveljal in se sodi, da odstopi vsled tega vojni minister. 

Vojna v južni Afriki se nadaljuje z vso krutostjo in 
brezobzirnostjo, a konec jej še ne bo tako kmalu. Buri se 
vrlo drže in navzlic raznim porazom ne mislijo odnehati, ker 
provzroČajo Angležem grozovito škodo. Kniger je sedaj v Pa
rizu, vender je izgubil vse upanje, da pridobi evropske vele
sile za intervencijo v prid Burom. 

Vojna na Kitajskem. — General-weltmarschale, kakor 
zovejo humcristični listi grofa Waldersee-ja pusti sicer še 
vedno tod in tam Kitajce moriti, vender se temu nikak pomen 
ne pripisuje Velesile so se namreč zjedinile na sledeče mi
rovne pogoje: 1 ) Kitajska kaznuje tiste, ki so provzročili 
ustajo bokserjev. 2.) Kitajska plača primerno odškodnino. 3.) 
Poslaništva v Pekinu stražili bodo oddelki dotičnih armad. 
4.) Velesile zasedejo nekatera važna mesta mej Pekinom in 
trdnjavo Taku. 
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